Ylixo ®voikns-Xnueiog Katarxopopn foln

AVo Katakopvpes PoAgg

Ao éva onpeio A 610 £00(0C, EKTOEEVETOL KATAKOPLPX TN XPOVIKY| oTtypn to=0 éva 0)
BAAUO e apykn TovTnTo Ve1=40m/s. Tn otryun t'=2s, amd éva GAlo onueio B tov
€00povg, 6oL 1 andctacn (AB)=20m extofevetal £va devTEPO PANLO [LE KATOKO- 6
PLEN TOYLTNTO VE2=35M/s.

1) ITow ypovikn otryun ti to Ipd@To PANUO TaVEL 6TO PéYIoTO Vyog; No vToAoyt- o lﬁoz

o1el 10 VYOG avTo.

ii) [Tow 1 TayTTO Kot ot 1 B€om Tov devTEpOL PANUOTOC TN GTLYUA ti;

iii) ITotwo BANua Oa emoTpéyel TPMOTO 6TO E60(POC;

iv) Na BpeBovv ot taydtnteg TV 000 PANUAT®OV Kot 1] amdcTaoT] HETAED TOVG TN XPOVIKH GTIyUn t=06s.
H avtiotaon tov aépo Osmpeiton apeintéa, evd g=10m/s%,

Anavrnyon:
[Maipvovtog évav katakdpvpo a&ova pe apyn to onueio O 610 £30p0¢ Kot BETIKN ) y
Qopa mpog ta. Thvm, ToTE T PANLaTa Ba KivnBovv pe emtdyvvon o=-g ondte Yo T+

Kkd0e PANpa, Ba 1oydovy o1 e&lomaelg Yo TayvTNTo Ko Béom: &

v=y,+at=v,—gt (1) xo _

y=u,t +§at2 =u,t —é gt’ (2)

1) T to mpoto PAua, aviikadiotovrog oty eicwon (1) v=0, Bpiockovue T ypo-
VIKT otypn] mov undeviletat n taydTNTd TV, dpa GTARNTA 1 Kiviion TPog Ta Téve Kot To PANua Ppicketal
070 PEYIGTO VYOG hi max.
V=, —gt, >0=40-10t, >t, =4s
Kot pe avrikatdortaon oty eicmon (2) Bpiokovpe:

Y=hy e = Uyt —égtf = 40-4m—§]0-42m =80m

il) Ot e&lodoelg (1) kot (2) meprypaeovv eniong v kivion Tov dedtepov PANUATOS, LE TN dtopopd dTL, OOV
t (n xpovikn otiyun) Oo TPETEL VO AVTIKOTAGTIICOVLE [E TO YPOVIKO dtdotnpe kivinong At, émov At-t-t’.

"Etor v otiypn ti B €govpe yio to devtepo AN apod At=t;-t'=4s-2s=2s:

Vg, =0, —gAt=35m/s—10-2m/s=15m/s xo
1 _ 1
Vi =0y At -3 g(A) —=>y, ,=35-2m —310- 2’m=50m

iii) Kéfe PAnua emotpéeel 610 €000 Kamowo oTiypn) 6mov 1 0éom tov yiveror y=0. AAAG tOTE amd Vv

www.ylikonet.gr 1



Ylixo ®voikns-Xnueiog

Katarxopopn foln

egicmon (2), Bétovtag y=0, Ba mdpovpe:

_ I ,
Y=oyt _Egt

— 0=40t, , —élo-tjoﬂ -, =09t =38s

H Mon t=0 avtictoy el omnv otiyun g eKTOEELONG, GLVETMG TO TPMOTO PANUA ETGTPEPEL GTO £d0POG TN

xpoviky otiyun ¢, ,, = 8s . Opowa yuo to dedtepo PANpa:

yzzuozAt—ég(At)z — 0=354t, , —é]O'(At)jM —> A, , =0 ndt, , =7s

Amoppintovpe Eavd Ty TpdTN AOOT, OTOTE:

at, , =t,, —t'=7s—>t, ,=75+25=9s

[opatmpovpe 6TL T0 TP®OTO PANUA PTAVEL TPDOTO GTO E3APOG 0PoV 8s < Is.

iv) T ypovik| otiypn t2=6s, 1 taydINTA Kot ) B€om 10V TPpdTOL PANUATOG EfvaL:

UV, =0y,—gt,=40m/s—10-6m/s=-20m/s

1 1
Ya270pt; _Egtgz :40‘6171—310'62171 =60m

Evé yia to dgbtepo PApa, 6mov At, =6s-2s=4s, o Eyove:

Vg, =0, —8At,=35m/s—10-4m/s=-5m/s
1 5 1 5
V5., =0, A1, —Eg(AtZ) =35-4m—510-4 m=60m

Y10 oynuo PAémovpe Tig B€oelg Ko TIC TaVTNTES TV dVO PANUATOV ™
otiyun t=6s. Ta BAnuata Bpickovratl oto idto Vyog h=60m, ondte amid
améyovv optlovia andotacn d=(AB)=20m, evd KtvohvTtol Kot To VO TPOg

0 KOTO.

60m
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